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ARUNACHAL PRADESH INFORMAT
ITANAGAR

ION COMMISSTON (APIC)

Before the Hon'ble lnformatt on Commissioner Mr Genom Tekseng)

AN APP EAL UNDER SECTIoNl9(3) OF RTI ACT. 2005.

APIC-No.503 t2023 A eal

Appellant
Sh. Tadu Taltang, Chimpu' near Govt'

ie"ondury School, PO/PS: ChimPu'

Puor*rut. District. Arunachal
pradesh. ( M) 8787349272. Pin:

79llll. -Versus-

The PIO-Cum-EI1, l{PD, HaYuliang,

Anj aw District Arunachal Pradesh.

Pin:792104.

Date of hearing :03.11.2023

Date of dec ision: 03.11.2023.

FACTS OF THE CASE:

The appellant filed an RTI application dated 20.03.2023 seeking

information pertaining to construction of Halaipani SHEP and maintenance of
various hydels under HPD Hayuliang. The PIO did not fumish any reply to the

RTI application. The appellant then field a first Appeal dated 21.04.2023. First

Appellate Authority's (FAA) order, if any, is not available on record. Feeling

aggrieved, the appellant approached the commission with the instant second

Appeal.

After receipt of the second Appeal notices were issued to the parties to
appear on 01.09.2023

The appellant appeared on 01.09.2023 and submitted that the PIO did not
provide reply in response to his RTI application. The PIO who was also present

during the hearing. submitted that Halai Pani SHEP in Hayuliang, constructed
way back in 2001-02, was damaged by flood water few years back and no
budget provision had been kept for its maintenance or restoration. He has also

clarified that fund provision of RS 500 Lakhs kept in BE, 2022-23 is only for
clearing pending liabilities. He horvever agreed to finish relevant information /
documents as per available record. The commission after hearing both parties

Respondent



directed the PIo to fumish correct and complete information as per available
record within a period of 2 weeks and send compliance report to the
commission. The commission adjoumed the case to 03.11 .2023.

DECISION:

None appears before the commission. However, the commission has
received a letter dated 21.09.2023 from the appellant wherein he has informed
that PIO has fumished complete information and expressed satisfaction
regarding information fumished by the PIO. Keeping in view the facts of the
case and the written submissions received from the appellant, the commission is
of the opinion that complete information, though late, has been provided by the
respondent PIO. The appellant has also showed satisfaction with the
information provided. Hence, no further intervention of the commission is

required in the matter. The instant appeal stands disposed of accordingly.

Copy ofthe order be supplied to the parties.

sd-
(Genom Tekseng)

Information Commissioner

Memo No.APl C -503 12023 t 11 1 { Dated ltanagar the 30' November' 2023 '

Copy to:

\'4. Computer Programmer' Itanagar' APIC' to upload in APIC' website

please.
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